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1)  YKaXn «NULLHIO» BENNYUHY:
a)5T 571,250 kr, 27 KM, 700 r;
6)9ra, 19 cm, 60 mm, 3 M, 45 Km;
B) 24, 5 net, 3 cyt.,, 13 1 6 MuH.

2) Pacnpegenute eguHULbI UI3BMEPEHNA Ha 4 rpynnbl
(A — eanHnubl AnvHel, b — eanHMUBI Macchl,
B — eanHnubl BpemeHnn, [ — eguHUUbI nnowaamn)

1) 1cyr 9) MM 9) 1 kr 13) 1 cm

2) 1u 6) 1MUH 10) 1 Bek 14)1r

3) 1rona 7) 1 Mm? 11)1c 15) 1 a _

4) 1T 8)1am 12) 1 ™m 16) 1y OTBET:
P2 = B r

Tt - TR b W (R 2 4.9 14 1, 3.6, 10, 11,16 | S




Pa0ora B mmapax

5120 - 2 2T 375 Kr-3

62747 23052 - 7




21 375 kr - 3 =71 125Kr

2375 Kr
2" 8

7125 Kkr




AnNroputm

1. 3aMeHI0 KpyrHble eanHULLbl MENKUMM.
2. BbINOSHIO YMHOXXEHWe vuncen.
3. 3aMeHI0 MeSKne eanHuLbl KpynHbIMN.



3agada
B ogHom kycke 14m 60cm matepuu, a B Apyrom

B 3 pasa OorbLue.
Ha CcKonbKo BTOPOM KYCOK ONMMHHEE MnepBoro?




1) 14m60cm x 3 = 43mM80CcM — TKaHM B APYroM KyCKe.

1460cm
X 3
4380cm

2) 43m80cm -14m60cm = 29m20cm
4380cm

-1460cm
2920cm




CamocroareapHasa pabora

4 kr 286 r - 39 = 167kr154r 8M9cm:- 56 =453m04cm
4286 1 809 cm
X 39 X 56
38574 . 4854
12858 4045

167154 r 45304 cm




AnropuTtm

[y eanHuLbl Noa eguHULLaMK, OECATKM Noa
OecatkamMmuy, COTHU Nod COTHAMM

. Haxoxy nepBoe HenonHoe npousBeaeHue.
[lepBbI MHOXWUTENb YMHOXat0 Ha eguHNLbI,
LY Noa eAnHULaMM.

. HaxoxXy BTOpoe HenosrnHoe npon3eegeHue.
[lepBbl MHOXUTENb YMHOXal0 Ha OECATKN, NULLY
nog AecAaTkamu.

. CKJ'Ia,EI,bIBaI-O HEMNOJIHbIE NMPON3BEAEHUSA.

5. Hutar orBerT.
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. 3aAraua

3 OBYyX ropoaoB, pacCTOsAHME MexAay
KoTopbiMn 1632 KM, OHOBPEMEHHO
HaBCTpeYy ApYyr APYry BbILLSIN 3KCMNPECC U
naccaxmpckmm noeaq. Yepes 8 yacoB OHU
BCTpeTuUnucb. CkopocTb aKkcnpecca 136 km/v.

KakoBa CKOpPOCTb NaccaXnpckoro noesna’?
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CKopoCTb Bpems PaccTtosiHue
— 136KM/4 8 4 ? KM
ﬁ ? KM/ 8y ? KM

1632 KM




3aAraua

OOHOBPEMEHHO HaABCTPeYy APYr APYry BbILLSN 3KCMpecc u
naccaxmpckun noesa. Hepes 8 yacoB OHUM BCTPETUIUCD.
CkopocTb akcnpecca 136 Km/u.

KakoBa CKOPOCTb NMacCca>xnpcKoro noesga?

Pewume 3ada4yy mak, 4mobbl nocrieOHUM
deucmeuem bbIso:
| eapuaHm Il eapuaHm

eblYyUmaHue deJsieHuUe
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1 cnocob .

1)1632 : 8 = 204 (Km/4) — CKOPOCTL CONMXKEHUA.
2) 204 — 136 = 68 (km/4)
1632 : 8 — 136 = 68 (KM/Y)

2 crnocob

1) 136 x 8 = 1088 (km) — npoLuen aKcnpecc.

2) 1632 — 1088 = 544 (KMm) — npoLLEN NacCcaXXUPCKUN Noe3[.
3) 544 : 8 = 68 (Km/4)

(1632 — 136 x 8) : 8 = 68 (kM/4)



Ha cerogHALWHEM ypoOKe 9 NOoHAM, 9 y3Han, 4
pasobpancs...

Ha aToM ypoke MeHd nopagosarno...
A noxsanun Obl cebs...

OcobeHHO MHE NOHPAaBUSIOCh. ..
[Tlocne ypoka MHe 3axoTenoch...

A meyTtaro o ...

CerogHsa MHe yaanocs...

A cymen...

Bbifio nHTEpPECHO...

bbino TpygHo...

A noHan, vTo...

Tenepb a mory...

A nodvyscTBOBan, 4TO...

A Hayynnca...

MeHsa yomBuno...






